

## **Верховный Лидер встретился с деятелями науки, искусства, деловых и политических кругов провинции Керманшах - 18 /Oct/ 2011**

На седьмой день пребывания в провинции Керманшах Лидер Исламской революции встретился с избранными видными представителями науки, культуры, литературы, спорта, искусства, экономики и общества этой провинции и обменялся с ними мнениями по ряду вопросов.

Его Светлость Аятолла Хаменеи выслушал выступление 13 человек, которое продлилось полтора часа, и затем отметил, что подготовлена основа для движения национального каравана иранцев к высоким целям и сверкающим горизонтам. Одобрив цели высокого полета молодежи в определении будущих горизонтов страны, Верховный Лидер сказал: «Благодаря помощи Всевышнего и всеобщей поддержке народа и, особенно, представителей интеллигенции и научно-деловой элиты иранского народа, научные, культурные и цивилизационные ресурсы будущего будут в еще большем изобилии».

Выразив глубокое удовлетворение этой содержательной и запоминающейся встречей с избранной элитой провинции Керманшах, Его Светлость назвал эту провинцию крепким щитом и красивым ликом Ирана в области искусства и науки, культуры и литературы. Указав на бойцовский дух и замечательные революционные усилия в провинции, добавил, что «в этой провинции сконцентрировались все необходимые особенности и добродетели».

Напомнив о своем старом знакомстве с группой мыслителей и представителями интеллигенции из провинции Керманшах, Лидер Исламской революции отметил: «К сожалению, истинное лицо науки, литературы и искусства этой провинции, т.е. таким, каким оно должно быть, еще не узно и не раскрыто, и центры пропаганды, радио и телевидение должны помочь представителям интеллигенции этой области и приложить усилия в этом вопросе».

Лидер Исламской революции сказал, что главная цель этой встречи с избранными представителями области состоит в пропаганде почета и уважения представителей интеллигенции и компетентных творческих личностей, и подчеркнул: «Умение ценить незаурядных людей общества и оказание им уважения и почета должно превратиться во всеобщий обычай и привычку».

Его Светлость отметил, что «знакомство и представление таких людей и их почета является основой для формирования моделей и образцов для подражания в обществе», и добавил: «Другим мотивом участия руководства в подобном собрании является подтверждение необходимости создания модели для молодого поколения во всех областях и сферах».

Его Светлость подчеркнул, что усилия империалистических международных средств массовой информации, направленные на выпячивание дешевых и сбивающих с пути стандартов и моделей, взяты из опасных целей сионистских протоколов, и добавил: «Моделирование таких сетей происходит на основе конкретно составленной политики».

Верховный Лидер подчеркнул, что выявление природных талантов иранского народа служит второй целью этой встречи с избранной элитой, и, указав на старую эксплуататорскую политику оскорбления и выставления иранского народа в качестве бесталанного и неспособного, сказал: «Молодежь и представители интеллигентской элиты за последние 32 года доказали недействительность и ложность этой антииранской политики невероятным научным и технологическим развитием».

Лидер Исламской революции вновь отметил, что способности иранского народа выше среднего мирового показателя, и, напомнив историческое культурное наследие страны, достойное гордости, добавил: «Во времена, когда Запад пребывал в абсолютной темноте, Иран был предводителем в авангарде замечательного каравана науки среди исламских стран».

Его Светлость добавил: «Эта историческая действительность свидетельствует о превосходящих талантах и колоссальных людских ресурсах этой точки мира, эти яркие природные способности должны сегодня проявиться и засверкать еще ярче и сильнее».

Указав на объявление результатов исследований мировых центров по скорости научного развития Ирана в сравнении со средним мировым показателем, Верховный Лидер сказал: «Опираясь на веру иранской молодежи в собственные таланты и силы в деле сохранения и увеличения этого обнадеживающего устремления, мы достигаем нынешние границы науки, и, оставляя позади эти границы, мы откроем перед человечеством новые горизонты науки».

Его Светлость отметил, что служение превосходству человека является главной и истинной целью достижений и значимости человечества, и, указав на злоупотребления наукой и искусством господствующих империалистических мировых сил, добавил: «Голливуд в качестве центра мировой кинематографии находится на службе регресса и деградации человечества, а народам Афганистана и Ирака от западной науки перепадают всего лишь бомбы и химическое оружие».

Лидер Исламской революции отметил, что наука и искусство по своей сущности являются божественным подарком, и добавил, что «иранский народ и режим Исламской республики поставили это божественное явление на службу исламу и духовности человека».

В завершение своего выступления Верховный Лидер подчеркнул, что правильно спланированное использование талантов и незаурядных способностей молодежи и избранной элиты во всех сферах является наиважнейшей задачей руководителей, и заявил: «Инновационные и творческие процессы, происходящие в стране, должны быть усилены, чтобы, даст Аллах, поставить печать на блестящем будущем иранцев».

В начале этой встречи группа избранных деятелей из провинции Керманшах представили интересующие их темы и вопросы вниманию Его Светлость Аятолла Хаменеи.

Имена выступавших и суть представленных ими вопросов нижеследующие:

-Мамуста Мулла Мухаммади, имам-джамаат-суннит провинции Керманшах, - подчеркнул единство суннитов и шиитов и постоянство участия своих соотечественников-суннитов во всех областях защиты ислама, революции и Ирана;

-Профессор Муджтаба Шамсипур, признанный ученый исламского мира, автор книги года, - отметил, что превращение научных достижений в технологии, в которых нуждается страна, станет основой еще большего стремления к научному могуществу Ирана.

-Профессор Абдулла Джавари, мастер-каллиграфист и яркая личность, - представил предложение о создании в провинции Керманшах университета искусств.

-Марьям Хашемифоруд, ополченка и обладательница золотой медали мирового первенства по ушу, - представив свою золотую медаль Лидеру Исламской революции, сказала: «Способности и таланты достойной молодежи Ирана в различных видах спорта найдет свое яркое и щедрое отражение лишь в случае более рационального планирования».

-Сайид Губад Рахбарзаде, доктор стоматологии, брат шехида и поборник справедливости, - отметил, что шекиды-борцы за истину являются свидетельством постоянной верности великой Исламской революции.

-АмирХусейн Новрузнежад, обладатель первого места на фестивале в Хорезме, сын шехида, - выразил просьбу по поводу большей и спланированной поддержки центров молодежного развития и технического оснащения университетов провинции.

-Захра Джамебозорг, первая ступень докторантуры университета имени Алламе Табатабаи, - сочла более эффективным оказание большего внимания «учебным технологиям» в решении различных образовательных и общественных проблем.

-Джаханбахш Рахмати, один из руководителей и доверенных лиц племени Туркашванд, - сказал, что кочевые племена как солдаты ислама и Ирана находятся на переднем краю рядов защитников революции.

-Профессор МухаммедАли Султани, исследователь и писатель-суннит, - указав на древнюю и богатую культуру провинции, назвал примером братские связи приверженцев всех религиозных направлений и различных племен в регионе, а эту провинцию – базой взаимного служения исламу и Ирану.

-Асийабани, командир-ополченец времен навязанной войны поделился воспоминаниями о героическом периоде Священной обороны, и отметил, что атмосфера этой встреча обогащена самоотверженностью и выносливостью бойцов и шехидов.

-Хушманд Довлетйари, фермер, получивший образцовые сорта пшеницы, лауреат фестиваля Али Акбар, - отметил, что создание народных сообществ в сельском хозяйстве послужит стабильности цен и расширению сельскохозяйственного экспорта провинции.

-Марьям Сехрару, первое место химической олимпиады, - выразила просьбу об ускорении совершенствования проекта кампуса на западе страны.

-Умид Ислампенах, образцовый учитель страны, отметил, что фарсидский язык имеет потенциал превращения его в официальный научный язык, и дал свои предложения для реализации этого важного вопроса.

В конце этой встречи избранные представители интеллигенции провинции Керманшах совершили дневной и послеполуденный намаз под имаматом Лидер Исламской революции.